

Президенту України
Порошенку П.О.

Прем'єр-міністру України
Яценюку А.П.

Шановний пане Президенте !

Шановний пане Прем'єр-міністре !

Основним виконавцем реформ в енергетичному секторі і житлово-комунальній сфері, передбачених Коаліційною угодою і Програмою Уряду, згідно закріплених за нею повноважень є Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (НКРЕКП, далі-Комісія). НКРЕКП була створена указом Президента України від 27.08.2014 №694/2014 і перебрала на себе повноваження двох регулюючих комісій: НКРЕ та НКРКП. При цьому склад новоствореної Комісії оновився повністю, що створює відчутні складності у її роботі.

Ситуація різко погіршилась після призначення 30.12.2014 тимчасово виконуючим обов'язки Голови НКРЕКП Вовка Д.В., 24-річну людину, яка до цього не мала ніякого відношення ні до енергетики, ні до комунального господарства. Пан Вовк не має відповідної професійної підготовки та досвіду керівної роботи не тільки в енергетиці чи комунальному господарстві, а й у будь якій іншій сфері народного господарства чи в органах державного управління.

Час, що пройшов з моменту призначення Д.В.Вовка, підтвердив хибність такого нерозважливого вибору. У Комісії не проводяться щотижневі оперативні наради, відсутня будь-яка координація роботи як апарату, так і членів НКРЕКП. Керівники структурних підрозділів та працівники апарату дезорієнтовані щодо пріоритетних завдань, на яких їм належить зосередитись у першу чергу. Залишаючись практично без керівника, НКРЕКП швидко втрачає ознаки незалежного і сильного державного регулятора, перетворюючись на некерований, аморфний та недієздатний орган. Зростає загроза зриву виконання складних і надважливих реформ в енергетичній та комунальній сфері. Більш того, у колективі НКРКП та серед фахівців і експертів галузі зростає впевненість, що завдання з виконання реформ за цих умов будуть провалені.

Комісія в значній мірі втрачає зв'язки з громадськими організаціями. До цього часу організаційно не оформлено механізм взаємодії з громадськістю, зокрема, під різними надуманими приводами блокується утворення ГР при НКРЕКП. Відсутній також орієнтовний план проведення консультацій з

